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Έναρξη Εκπαιδευτικού Προγράμματος «Η Επιχειρηματικότητα στη Πράξη»

Υπό την αιγίδα: Λέσχη Επιχειρηματικότητας
Με την υποστήριξη των εταιριών: Όμιλος Ελληνικά Χρηματιστήρια Α.Ε., ΔΕΗ Α.Ε.,  Εθνική
Τράπεζα, Όμιλος Ελληνικά Πετρέλαια

Ξεκινάει τη φιλόδοξη πορεία του το εφαρμοσμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Η
Επιχειρηματικότητα στην Πράξη» με την υποστήριξη της Λέσχης Επιχειρηματικότητας και τη
χορηγία τεσσάρων κορυφαίων επιχειρήσεων της Ελληνικής οικονομίας.

«Η Επιχειρηματικότητα στην Πράξη», αποτελεί μια έμπρακτη προσπάθεια του Εθνικού και
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών να συνδεθεί με την πραγματική οικονομία και τις
επιχειρήσεις προσφέροντας στήριξη και τεχνογνωσία σε νέους με επιχειρηματικές ιδέες που
επιθυμούν να τις υλοποιήσουν.

Το Πρόγραμμα το οποίο θα διεξάγεται τις ημέρες του Σαββάτου και Κυριακής για να
προσελκύσει υποψηφίους από όλη την Ελλάδα, έχει διαμορφωθεί έτσι ώστε η ακαδημαϊκή
γνώση να συμπλεύσει με την επιχειρηματική ανάγκη και πρακτική. Βασική επιδίωξη του
προγράμματος είναι να συνεισφέρει στην ενθάρρυνση της επιχειρηματικότητας στη χώρα
μας και στη μετατροπή επιχειρηματικών ιδεών σε πράξη. Οι Χορηγοί καλύπτουν σχεδόν εξ΄
ολοκλήρου το κόστος του προγράμματος ενώ οι συμμετέχοντες θα καλύψουν εξ’ ιδίων ένα
μικρό συμβολικό ποσό εγγραφής 250€.

Το Πρόγραμμα ξεκινά σε μια περίοδο που η προώθηση της καινοτομίας και της
εξωστρέφειας είναι περισσότερο από αναγκαία για την ελληνική οικονομία. Φιλοδοξεί να
εκπαιδεύσει νέους και δημιουργικούς ανθρώπους σε θέματα που συνδέονται με την
επιχειρηματικότητα, το ξεκίνημα και τη λειτουργία μιας επιχείρησης και να τους προετοιμάσει
ώστε να αποκτήσουν βασικά εφόδια για την οργάνωση και διαχείριση μιας επιχείρησης.

Βασικές ενότητες αυτού του εξατομικευμένου για τις ελληνικές επιχειρήσεις εκπαιδευτικού
προγράμματος είναι η Εισαγωγή στην Επιχειρηματικότητα, η Επιχειρηματική Στρατηγική και
Καινοτομία, τα Οικονομικά της Επιχείρησης, οι Επενδύσεις και η Χρηματοδότηση, το
Μάρκετινγκ και οι Πωλήσεις, η Δημιουργία Επιχείρησης, οι Πηγές Χρηματοδότησης και η
Εκπόνηση επιχειρηματικού σχεδίου. Μετά το πέρας του Προγράμματος οι συμμετέχοντες θα
παρουσιάσουν το επιχειρηματικό τους σχέδιο ενώπιον κριτικής επιτροπής ειδικών και θα λάβουν
Πιστοποιητικό συμμετοχής στο πρόγραμμα «Επιχειρηματικότητα στην Πράξη» από το
Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών του ΕΚΠΑ.

Για περισσότερες πληροφορίες: http://epefa.econ.uoa.gr, τηλ. 210 368 9460
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